
Cluj-Napoca este al doilea oraș ca mărime din România, un 
important centru academic, axat pe multiculturalism și diversitate. Pe 
lângă evenimentele tradiționale care au loc în Cluj-Napoca, aici vei 
găsi mereu un spectacol artistic sau o expoziție de vizitat. Mai mult, 
este orașul marilor festivaluri, precum Untold, Electric Castle, Jazz in 
the Park sau Festivalul Internațional de Film Transilvania (TIFF). Cu 
frumusețile sale străvechi și moderne, alături de oportunitățile sale, 
Cluj-Napoca a devenit unul dintre cele mai vizitate orașe din Europa 
în ultimii ani. Aici vei gasi peste 500 de cluburi și cafenele, peste 
1.300 de oferte de muncă part-time și peste 90.000 de studenti!

La USAMV Cluj-Napoca, îți poți desfășura cercetările 
în cele două institute moderne, Institutul de Științele 
Vieții ”Regele Mihai I al României” și Institutul de 
Cercetări Horticole Avansate al Transilvaniei 
(I.C.H.A.T.), precum și în oricare din centrele și 
laboratoarele noastre de cercetare. În unitățile de 
cercetare sunt concepute soluții inovatoare pentru o 
lume mai sănătoasă, mai durabilă și mai prosperă. 
Făcând conexiuni inteligente între discipline, 
cercetătorii investighează și dezvoltă în toate etapele 
-   de la ideea inițială la produsul finit, trecând prin toate 
procesele de producție și încercând să ofere soluții 
aplicabile cerințelor pieței. 
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Universitatea de Științe Agricole și
Medicină Veterinară

Cluj-Napoca
+40 374 492 010 

Cluj-Napoca, Calea Mănăștur, Nr. 3-5

usamvcluj.ro

@USAMVCluj

Cercetare avansată

Cluj-Napoca

MOTIVE
pentru care să alegi

USAMV Cluj-Napoca

6
5

usamv.cluj



3

Până în prezent, am stabilit peste 200 de parteneriate internaționale și 
am acordat peste 1.050 de burse și premii anuale pentru studenți. 
Peste 400 de studenți internaționali din țări UE și NON-UE aleg să 
studieze la universitatea noastră în fiecare an, în timp ce peste 200 de 
studenți beneficiază de burse în cadrul Programului Erasmus+ pentru 
studii în străinătate. Parteneriatele noastre internaționale vă vor 
permite să trăiți niște aventuri incredibile de învățare și explorare 
multiculturală!

Anual, campusul USAMV Cluj-Napoca găzduiește peste 
5.000 de studenți. Se întinde pe o suprafață de peste 20 de 
hectare, cu un microrelief destul de complex. Este cel mai 
mare campus din Cluj-Napoca, cu facilități impresionante, 
precum 1 bibliotecă nouă și modernă, 2 institute mari de 
cercetare, alte 40 de laboratoare și mici centre de cercetare, 
cafeteria Gourmeticus Café, unde te poți relaxa între cursuri, 
restaurantul studențesc Agronomia, facilități sportive (teren de 
fotbal cu gazon artificial, teren de tenis, sală de sport 
multifuncțională), Complex acvaristic,  Muzee de Botanică și 
Anatomie, Muzeu de Parazitologie Comparată, Grădina Agro-
botanică și o frumoasă livadă.

În fiecare an, peste 2.000 de studenți, specialiști în agricultură, 
horticultură, biotehnologie, știința animalelor, medicină veterinară, 
știința și tehnologia alimentației, silvicultură și cadastru, finalizează cu 
succes cursurile noastre universitare. USAMV Cluj-Napoca este 
singura universitate românească prezentă trei ani la rând (2019, 2020, 
2021) în clasamentul global al disciplinelor academice din domeniul 
științelor veterinare - Ranking Shanghai. În clasamentele Scimago 
Institutions, instituția noastră se află în fiecare an pe unul din locurile 4-6, 
între universitățile românești, în timp ce în RUR World University 
Ranking, USAMV Cluj-Napoca se află pe poziția 674 în lume și 6 în 
România. Clasamentul național, bazat pe prezența universităților 
românești în ierarhiile internaționale, include an de an instituția noastră 
de învățământ superior printre cele mai bune din România. 

Excelența 
în educație

Facilități moderne

Universitatea noastră oferă cursuri la toate cele trei cicluri de învățământ 
(Licență, Master, Doctorat) de la cele șase facultăți ale noastre: Facultatea 
de Agricultură, Facultatea de Medicină Veterinară, Facultatea de 
Zootehnie și Biotehnologii, Facultatea de Horticultură și Afaceri în 
Dezvoltare Rurală, Facultatea de Știința și Tehnologia Alimentelor, 
Facultatea de Silvicultură și Cadastru. Ne propunem să continuăm să 
oferim educație de înaltă calitate, cu linii de studiu în limba engleză și 
franceză în domeniul Medicinei Veterinare, precum și programe de studiu 
noi, în fiecare an, la nivelul licență și master, și în alte domenii de studiu ale 
facultăților noastre. Prin urmare, un număr semnificativ de studenți străini, 
din medii și de naționalități diverse, se alătură USAMV Cluj-Napoca, 
devenind o parte importantă a culturii și realizării educaționale a 
universității noastre.

Diversitatea 
ofertei 
noastre de studii 4 Burse 

și mobilități 
internaționale

În strategia noastră de dezvoltare, obiectivele 
principale sunt maximizarea potențialului de 
cercetare, păstrarea și extinderea abordării practice și 
promovarea relațiilor internaționale.


